## Superintendencia de Compañías Guayac jil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

04/DEC/2012 15:41:23 Usu: rmachado



Remitente:

No. Trámite: 66658 - 0

CESAR BALLESTEROS

Expediente:

147343

RUC:

Razón social:

CONSTRUADOR S.A.

SubTipo tramite:

TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Asunto: TRANSFERENCIA DE ACCIONES ADJUNTA NOMBRAMIENTO ORIGINAL DEL GERENTE G

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador ≃

Guayaquil, 14 de noviembre del 2012

Sefior CESAR AUGUSTO BALLESTEROS BOTERO Ciudad.-

## De mis consideraciones:

La Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía CONSTRUADOR S.A., en sesión del día de hoy, en ejercicio de la facultad que le conceden sus Estatutos, resolvió elegir a usted para que desempeñe el cargo de GERENTE GENERAL por un periodo de CINCO AÑOS, con las facultades y atribuciones constantes en el Articulo décimo segundo del Estatuto Social, entre los que se contempla, que usted ejercerá la representación Legal Judicial y Extrajudicial de la compañía, cargo que usted lo ejercerá en forma individual.

Sus atribuciones se encuentran claramente determinadas en la Escritura Pública de Constitución de la compañía CONSTRUADOR S.A., la misma que se otorgó ante el Notario Público Titular Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, Abogado Humberto Moya Flores, el 05 de septiembre del 2011 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 22 de mayo del 2012.

Lo que tengo el agrado de comunicarle a usted para los fines consiguientes.

Atentamente

VIRGINIA VERA PINT

Secretaria Ad-Hoc

En esta fecha acépto y tomo posesión del cargo de GERENTE GENERAL de la compañía CONSTRUADOR S.A., Guayaquil 14 de noviembre del 2012. MI NACIONALIDAD ES COLOMBIANA, DOMICILIADO EN ESTA CIUDAD DE GUAYAQUIL.

CESAR AUGUSTO BALLESTEROS BOTERO

PASAPORTE No. 10-280-849

## ■Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:61.079 FECHA DE REPERTORIO:14/nov/2012 HORA DE REPERTORIO:12:45

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiuno de Noviembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CONSTRUADOR S.A., a favor de CESAR AUGUSTO BALLESTEROS BOTERO, de fojas 135.025 a 135.026, Registro Mercantil número 21.173.

ORDEN: 61079

PATRICIAL DE LA CONTRACTION DEL CONTRACTION DE LA CONTRACTION DE L

HIMPERMINI

Guavaguil, 22 de Noviembre de 2012

\$9 00

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)